

## 今日泰山·民生

# 泰山国际音乐节安保启动

## 主办方全力打造安全的音乐盛典

本报泰安9月1日讯(记者

杨璐) 整套的交通疏导方案出台,加强泰山啤酒生肖园门禁管理……9月1日,记者从泰山国际音乐节主办方处获悉,音乐节安保工作启动,公安部门制定了详细的安保方案。

据介绍,他们专门成立了安保工作领导小组,对活动现场安

全条件进行全面评估,并制定了安全保卫工作方案。泰安市相关部门出台了整套交通疏导方案。首先,1路公交车延时至晚上10点;其次,私家车辆停放在华益路东西两个方向两侧;再次,泰山啤酒生肖园南门路段交通管制,仅允许公交车停放、等候。音乐节主办方加强了9月4日、5日

泰山啤酒生肖园的门禁系统管理,对进出通道的人实施严格检查,严禁任何易燃易爆、管制刀具等危险品带入现场,让参加音乐节的观众有一个更为安全的游玩环境,也杜绝“人情票”现象的发生。届时,主办方在音乐节现场设2个售票点,分别在泰山啤酒生肖园南门与东门,以便观众快速

便捷地购买入场券。工作人员已就人员疏导等问题做好了预案,避免发生大量观众涌入造成的长时间排队、拥堵的状况。

音乐节主办方提醒,泰山国际音乐节门票每票只限一人当日一次入园使用,不设门票退票服务,乐迷们可在门票规定演出时间前2个小时进场。35元白天

票必须17:00前入场,否则无效。因演出特殊原因,1.2米以下的儿童谢绝入场。为了保障乐迷们的人身安全,音乐会场不允许吸烟,严禁携带刀具、直杆雨伞、竹竿、硬质塑料、金属器械、易燃、易爆物、有毒危险物品入场,不允许携带瓶装、罐装饮料入场,禁止宠物入场。

## 杯子传情意

9月1日,在龙潭路一家时尚百货店,销售人员展示带有“教师节快乐”字样的卡通杯。临近教师节,各种充满感恩之意的低价位小礼物受到学生的青睐。

本报记者  
陈琳 摄



### 尽量为受助大学生减轻家庭负担

## 志高集团回访受助学子

本报泰安9月1日讯(记者  
梁敏) 8月31日,志高集团总裁助理谢崴带领工作人员先后奔赴新泰、肥城,为受“泰山志高慈善旭日教育基金”资助的学生代表张虎和范富送去了慰问钱物,力求帮助学子上学的同时,为他们解决更多的家庭困难。

8月31日,负责泰山志高慈善旭日教育基金发放和回访工作的志高集团工作人员驱车来到新泰市禹村镇伍埠村张虎暂时借住的家中时,张虎正陪着年迈的奶奶在大门口乘凉。尽管他是奶奶十几年前收养的孤儿,但是他与奶奶的感情非常深厚,一想到马上就要离家前往太原,张虎十分难舍。志高集团为张虎家送来了米面



志高集团总裁助理谢崴将集团心意带给贫困学子家庭。  
本报记者 梁敏 摄

和花生油。志高集团总裁助理谢崴看到张虎和奶奶所处的贫困环境后,对张虎说:“你出去

用心读书,家里有什么事情可以跟我们说,我们会尽力照顾你奶奶。拿着这点钱,给奶奶换件新被褥,买点可口的食物,有什么困难随时联系我们。”

结束新泰之行后,谢崴一行人又驱车100多公里,赶到肥城石横镇正明山村,找到了正收拾行囊的寒门学子范富。范富的家庭极其贫困,父亲常年疾病缠身,住的房子屋顶经常往下掉土。工作人员很受感动,不但送上生活用品,还决定向范富的银行卡中定期存入一笔生活费。谢崴拍着范富的肩膀说,要好好学习,早日扛起家庭的重担。

## 汽车4S店携客户体验激情之旅

本报泰安9月1日讯

(见习记者 王鹏) 近日,一汽奔腾B70、B50大型品质体验之旅山东线在泰安拉开帷幕,众多奔腾品牌爱好者一起体验了活动的激情。

现场工作人员介绍,本次活动参与者不仅可以听取专业人员的奔腾产品培训讲解,亲身体验奔腾产品的优越性能,还可以观看专业车手的精彩车技表演,享受优惠的商务政策。随着车手的就位,专业车手驾驶着奔腾B70非常轻松地做出了高速S型弯、U型弯、360度掉头、720度掉头等表演项目,奔腾产品体现的扎实底盘

技术、强劲的产品动力、精准的操控性能博得了阵阵喝彩。随后,现场嘉宾分为两组进行了奔腾B70、B50的试乘试驾。嘉宾们在专业赛车教练的指导下,驾驶奔腾产品在赛场上驰骋,试乘体验极限速度和赛道漂移,众多试车者对奔腾两款车的操控与动力赞不绝口。

据悉,为全面加深消费者对奔腾产品的认知度,一汽奔腾厂家借本次活动与山东、河南、山西三省的29家一汽奔腾4S店全面合作,在历时3个月的活动中,现场规模和商务政策都达到了该品牌史无前例的力度。

## 金钱柜娱乐会所正式营业

本报泰安9月1日讯

(记者 梁敏) 9月1日,位于龙潭路南段的金钱柜娱乐会所正式营业,该娱乐会所在试营业期间曾承办本报读者俱乐部歌友会活动。

经过半个月的试营业,该娱乐会所的硬件设施和员工服务经受住了考验。经过短暂总结后,该娱乐会所于9月1日正式开业。由于金钱柜娱乐会所承办了本报读者俱乐部歌友会活动,因此很多读者都知道了这个KTV娱乐会所。歌友会

期间,该娱乐会所无偿提供了顶级包厢和免费酒水、饮料、小吃等,该店快捷的点歌系统和豪华的包厢装潢都让市民眼前一亮,受到了众多歌友的一致好评。

据了解,金钱柜KTV是泰安市开设较早并具较强影响力的连锁综合娱乐企业,旗下原有双龙店、康复路店、金沙滩店、金乐门店四家分店,本次新开张的金钱柜娱乐会所则是最新开业的一家分店,位于龙潭路南段的电校附近。